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Responses Overview Active

1. Yaş

2. Fakültede çalışma süresi

3. Genel olarak Erciyes Üniversitesi Hukuk Fakültesinde çalışmaktan memnunum.

4. Fakültede idari personele kendilerini geliştirme imkanları verilmektedir.

Responses

11

Average Time

01:36

Duration

70

20-30 1

31-40 3

41-50 3

51 ve üzeri 4

1 yıldan az 3

1-4 yıl 1

5-10 yıl 4

10 yıl ve üzeri 3

Kesinlikle katılıyorum 5

Katılıyorum 4

Kararsızım 0

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 4

Katılıyorum 3

Kararsızım 2

Katılmıyorum 2

Days
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5. Çalışanlar arasında yaşanan problemlerin tartışılma imkânları, geri bildirim süreçleri bulunmaktadır.

6. Birimimde yapılan çalışmalar bilgi paylaşımı ve işbirliği ile yürütülmektedir.

7. İdari personelin performans ve çalışması yöneticiler tarafından tatmin edici biçimde takdir edilmektedir.

8. Karar alma süreçlerinde idari personelin görüşleri dikkate alınmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 4

Katılıyorum 2

Kararsızım 3

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 5

Katılıyorum 2

Kararsızım 1

Katılmıyorum 3

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 4

Kararsızım 1

Katılmıyorum 3

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 4

Kararsızım 0

Katılmıyorum 4

Kesinlikle katılmıyorum 0
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9. Çalışanlar görev tanımlarına uygun olarak çalıştırılmaktadır.

10. Çalışanların motivasyonunu arttırmaya yönelik faaliyetler yapılmaktadır. 

Kesinlikle katılıyorum 5

Katılıyorum 3

Kararsızım 1

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 5

Kararsızım 1

Katılmıyorum 3

Kesinlikle katılmıyorum 0


